

**Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
города Керчи Республики Крым
«Детский сад комбинированного вида №53 «Звоночек»**

4 октября 2024 года в МБДОУ проведен Всероссийский открытый урок культуры безопасности, приуроченный ко Дню гражданской обороны РФ.

Цель: закрепление и углубление знаний детей о гражданской обороне.

Задачи:

1. Познакомить детей с функциями Гражданской обороны, с сигналами ГО и действиями населения в военное и мирное время, сформировать понятие «*гражданская оборона*»;
2. Закрепить правила безопасного поведения при возникновении пожара;
3. Развивать навыки самостоятельных действий при возникновении ЧС;
4. Содействовать воспитанию ответственности за последствия своих поступков, чувства долга, готовности прийти на помощь в трудную минуту.

Педагоги во всех группах дошкольного возраста провели интегрированные занятия по безопасности жизнедеятельности по разным тематикам, которые предусматривали необходимость развития осознанного понимания ценностей личной жизни и здоровья уже в дошкольном возрасте.

Ребята в познавательной-игровой форме закрепили знания, как вести себя в различных ситуациях: «Опасные ситуации на улице и дома», «Азбука безопасности», «Уроки безопасности», «Один дома». В течение дня с детьми организованы сюжетно - ролевые игры: «Юные пожарные», «Служба спасения», «Улица полна неожиданностей» и т. д.

Со старшими дошкольниками проведены беседы: «Что такое терроризм», «Пожарный – профессия героическая», «Профессия спасатель»; Гражданская оборона - умей себя защищать». Ребятам была показана презентация об основах безопасности жизнедеятельности.

Все мероприятия были организованы в игровой форме с учетом возраста детей, в процессе которых дошколята узнали, что такое чрезвычайная ситуация, о действиях людей по сигналам оповещения гражданской обороны, о правилах пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах и правилах оказания первой помощи.

Воспитатели ещё раз напомнили ребятам телефоны экстренных служб.

С сотрудниками ДОУ проведён инструктаж: «Действия работников учреждения в чрезвычайных ситуациях», «Оказание первой медицинской помощи».

Провели активную работу с родителями (законными представителями) воспитанников. Во всех возрастных группах для родителей подготовили памятки, листовки и буклеты по вопросам безопасности жизнедеятельности, о действиях во время ЧС, и разместили на стендах групп по темам: «Что такое терроризм?»; «Правила пожарной безопасности»; «Антитеррор»; «Один дома, ребенок должен знать, что делать и куда звонить»; «Эти правила нужны! Эти правила важны!».

Прошла профилактическая встреча с сотрудником МЧС, главной целью которой было обучение подрастающего поколения правилам безопасного поведения, предотвратить возможные экстремальные ситуации и научить детей осторожности.

На этот раз заместитель начальника 17 ПСЧ г. Керчи капитан вн. службы Чумаченко К.С., приготовил для воспитанников детского сада интересное и познавательное занятие по основам пожарной безопасности. С детьми состоялась увлекательная беседа, он объяснил, что игра с огнем опасна, и огонь без присмотра может превратиться в жестокого врага человека, принося беды и несчастья. Рассказал о том, какие правила безопасности нужно соблюдать, чтобы предотвратить возникновение пожара, и как

следует себя вести, если случился пожар. Также напомнил детям номера экстренных служб. Беседа сопровождалась просмотром видеоролика работы службы МЧС. Показал детям, как пользоваться огнетушителем.

Разместили на официальном сайте МБДОУ г. Керчи РК «Детский сад комбинированного вида №53 «Звоночек» zvonocek53.tvoysadik.ru обобщенную информацию о ходе проведения

Всероссийского открытого урока культуры безопасности, приуроченного ко Дню гражданской обороны Российской Федерации.



